



# Гнёздышко

Выпуск № 69

Август 2019г

## Пираты! Вперед!

В нашем детском саду прошёл праздник «*Пираты! Вперёд!*». Пираты Джон Смит и Гроза морей Флинт приплыли к дошколятам для набора в новую команду из присутствующих. Но для этого нужно пройти ряд испытаний, чтобы доказать свою смелость, силу, ловкость, смекалку, а также взаимовыручку и дружбу.

Ребята отправились в сказочное путешествие по



морским глубинам на поиски клада. Сделали «*Пиратскую зарядку*», отгадали трудные загадки, показали свою силу в игре «*Волшебный канат*», успокоили разбушевавшееся море, поиграв в игру «*Море волнуется раз*».

В ходе развлечения дети показали свою смекалку, умение ориентироваться на местности используя карту, сообразительность. А главное, открыли, что настоящий клад, который у них есть – это золото истинной дружбы!



Воспитатель Масалова Е.В.

## Женсовет.

21 августа в селе Раздольном состоялось заседание актива Совета женщин Новоалександровского городского округа. С докладами о проделанной работе выступили члены раздольненского женсовета и наша заведующая МДОУ «Гнёздышко № 21» И. П. Куликова. Центральной темой выступлений стали вопросы нравственного воспитания детей и подростков, а также новые формы и методы работы с многодетными семьями и семьями. Настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы Георгий Угрюмов, присутствующий на мероприятии, обратился к собравшимся с просьбой оказать поддержку развитию практики изучения истории и культуры Православия в системе школьного и дошкольного образования. «Церковь обладает тем духовно-нравственным потенциалом, который необходим обществу для излечения своих ран. Но нам нужны действенные механизмы, обеспечивающие реальную эффективность приложения имеющегося потенциала к насущным проблемам, корень которых произрастает, в первую очередь, из бездуховного воспитания детей», - подчеркнул отец Георгий.

Воспитатель: Кротикова О.В.



необходим обществу для излечения своих ран. Но нам нужны действенные механизмы, обеспечивающие реальную эффективность приложения имеющегося потенциала к насущным проблемам, корень которых произрастает, в первую очередь, из бездуховного воспитания детей», - подчеркнул отец Георгий.

## Посеять в детских душах доброту.

Сохранить человечность в наших детях, заложить нравственные основы бытия, научить их правилам общения и умению жить среди людей – об этом пошел разговор на первом педсовете в новом учебном году. То, что мы заложим в душу ребенка сейчас, проявится позднее, станет его и нашей жизнью.

Во второй части выступил батюшка, затронув вопросы знакомства дошкольников с Православной культурой. В этой части было уделено внимание возрастным особенностям в восприятии преподаваемого материала.



Воспитатель Масалова Е.В.

## Яблочный спас.

Распахнем ворота народной памяти и войдем в лето, не простое, а кубанское. Что мы знаем о нем? Тысячелетиями создавалась красота «лета красного», творился соразмерный порядок духовно – нравственной стороны жизни, полной труда и праздников, серьезных дел и часов веселья, игр и потех, песен и преданий, обычаев и примет. Есть такой праздник в августе – Яблочный спас - так называют его на Кубани. Во время Спаса обязательно освещаются яблоки, а также другие фрукты, мёд. Вот и наши дети посетили храм в праздник Преображения Господня. В нашем детском саду уже пятый год работает группа педагогов над проблемой духовно – нравственного воспитания дошкольников через традиции православной народной культуры.



## День флага.

Воспитание любви к Родине, к своему Отечеству - задача чрезвычайно сложная, особенно когда речь идет о детях дошкольного возраста. Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. Мы



тоже не остались в стороне от этого события. В нашем детском саду прошли мероприятия, посвященные Дню рождения Российского флага: проведены беседы «Флаг России», «Белый, синий, красный», «Я - России часть», дидактические игры «Главный город», «Узнай наш флаг», «Собери флаг», «Найди флаг Российской Федерации». Дети научились отличать и находить Российский флаг среди множества других флагов, получили и закрепили представления о назначении государственной символики, узнали о символическом значении цветов флага нашей Родины, с огромным интересом рассматривали и рисовали Российский флаг.

Ну, а в день рождение 22 августа на летней площадке у Дома культуры, украшенной флажками и шарами, был проведен праздник Российского флага. Дети с удовольствием пели, танцевали, играли. Под звуки государственного гимна был поднят самый настоящий флаг Российской Федерации.

Вот таким стал День Государственного флага Российской Федерации в нашем детском саду.

**Главный редактор: Куликова И.П. Редакционная коллегия: Масалова Е.В. Кротикина О.В.**

